



„Együtt a fogyasztókért –tegyünk együtt érte”

A Naponta Kft. beszámolója a vállalások kezdeményezésében vállalt részünk első év végi helyzetéről

Cégünk 2014 decemberében csatlakozott az ÉFOSZ vállalások kezdeményezéséhez. Azóta mindkét vállalásunk esetében szép eredményekről számolhatunk be.

Nagyon fontosnak tartottuk, hogy csatlakozzunk, hiszen a vállalások céljai összhangban vannak azokkal az elképzelésekkel, amelyeket vállalatunk és termékeink jellegénél fogva mi magunk is kommunikálni szeretnénk.

Vállaltuk, hogy termékeink csomagolásán, illetve tévéreklámjainkban az aktív életmód népszerűsítését szolgáló üzeneteket helyezünk el.

Ezt több termékünk esetében is teljesítettük:

12 mm

A Cerbona zabszeletek teljes érteki zabból készülnek, így értékes kiegészítői lehetnek a kiegyensúlyozott táplálkozásnak. Különös gondossággal olyan alapanyagokból állítottuk össze, hogy a szervezetet értékes élelmi rostokkal lássa el. Erdői gyümölcsös zabszeletünk kizárólag gőzölt, puha és illatos zabpehelyből készül, melyet málna-, eper- és áfonyadarabokkal teszünk ellenállóvá. Tízórai vagy uzsonna – csak dobj bele a táskádba és vídd magaddal! A Cerbona erdei gyümölcsös zabszelet fogyasztása mellett se feledkezz meg a változatos, kiegyensúlyozott étrendről, az aktív életmódról és rendszeres testmozgásról!

Átlagos tápérték adatok	100 g termékre	Egy adagra (50 g) ¹⁾
Energia:	1684 kJ (401 kcal)	842 kJ (200 kcal)
Zsír:	13,0 g	6,5 g
- amelyből telített zsírsavak:	4,8 g	2,4 g
Szénhidrát:	62,3 g	31,2 g
- amelyből cukrok:	19,3 g	9,9 g
Rost:	6,1 g	3,1 g
Félszék:	7,1 g	3,6 g
Só:	0,54 g	0,28 g

Új

cerbona

Zab

Erdői gyümölcsös szelet

100% ZAB

ÉRTÉKES TÁPLÁLÉK

Cerbona Erdői gyümölcsös zabszelet

Összetevők: lapított zabpehely 48%, glükóz-fruktóz-szirp, növényi zsír (pálma), zabpehelyliszt 8%, nedvesítőszor (szorbit), maltodextrin, cukor, aszalt áfonyaapríték 2,0% (áfonya 46%, cukor, napraforgó étolaj, dextróz), aszalt szilvaapríték (szilva, dextróz), emulgezőszor (szójalecitinek), ionizált málnagranulátum 0,3% (glükóz-szirp, cukor, málna 25%, sűrítő anyag (nátrium-alginát)), ionizált epergranulátum 0,3% (glükóz-szirp, cukor, eper 25%, sűrítő anyag: (nátrium-alginát)), aroma. Nyomokban dióréteket, földmogyorót, szeszamagot és tejből készült terméket tartalmazhat! Minőségét megőrzi (nap/hónap/év) a csomagolás oldalán. Jelzett időpontig! Száraz, hűvös helyen, napfénytől védve tárolandó! Gyártja: Naponta Kft. 8000 Székesfehérvár, Várja sor 1-3.

5 998400 307537

Energia	1 adag (50 g) tartalmaz:	Energia	Zsír	Telített zsírsav	Cukor	Só
1684 kJ 401 kcal 17% ¹⁾	Referencia beviteli érték egy átlagos felnőtt számára (8400 kJ/2000 kcal).	842 kJ 200 kcal	6,5 g	2,4 g	9,9 g	0,28 g
		10%	9%	12%	11%	3%

www.cerbona.hu

Nettó tömeg: **50 g**

4 mm



Ⓜ Cerbona Ropogós zabpehely 220 g

Összetevők: zabkorpa 45g, kukoricadara, rizsliszt, cukor, búzakeményítő, árpamaláta, maltodextrin, kalcium-karbonát, térfogatnövelő szer (nátrium-karbonátok), étkezési só, D3-vitamin. Nyomokban szójaból készült terméket tartalmazhat!

Felhasználási javaslat: fogyassza tejjel, tejtermékkel vagy gyümölcslével.

Gyártási idő: doboz alján a felső sorban, **minőségét megőrzi:** az alsó sorban található.

Száraz, hűvös helyen, napfénytől védve tárolandó!

A Cerbona ropogós zabpehely fogyasztása mellett se feledkezzen meg a változatos, kiegyensúlyozott étrendről, az aktív életmódról és rendszeres testmozgásról!

Termék neve	Üzenet	Megjegyzés
Cerbona Erdei gyümölcsös zabszelet	A Cerbona erdei gyümölcsös zabszelet fogyasztása mellett se feledkezzen meg a változatos, kiegyensúlyozott étrendről, az aktív életmódról és rendszeres testmozgásról!	
Cerbona Csokoládés zabszelet , kakaós bevonó talppal	A Cerbona csokoládés zabszelet fogyasztása mellett se feledkezzen meg a változatos, kiegyensúlyozott étrendről, az aktív életmódról és rendszeres testmozgásról!	
Cerbona Ropogós Zabpehely	A Cerbona ropogós zabpehely fogyasztása mellett se feledkezzen meg a változatos, kiegyensúlyozott étrendről, az aktív életmódról és rendszeres testmozgásról!	

Mindenképpen meg kell említenünk, hogy rendszeres támogatói vagyunk a Budapest Sportiroda, illetve más szervezetek által rendezett különböző tömegsporteseményeknek.



K&H Futás



Fitt Aréna



NATO futás

Ez irányú tevékenységünket a jövőben is folytatni kívánjuk, a webes felületünkön és a facebook oldalunkat is belevonva.

Facebook felületünkön és webes oldalunkon már a 2015. évben több olyan poszt, illetve cikk szerepelt, melyek futóversenyekre hívták fel az oldalra látogatók figyelmét.

2. vállalás

Második vállalásunk az volt, hogy előrecsomagolt termékeink 75 %-án (a kötelező tápértékjelölési előírásokon túlmenően) 2017. december 31-ig feltüntetjük az egy adagban található tápanyag és energia-tartalom mennyiségeket, valamint a referencia beviteli értékhez viszonyított százalékos értékeket.***

****Ide nem számítva az ajándékozásra szánt termékeket (mintatermékek) és azokat a termékeinket melyeket a fogyasztók önállóan nem fogyasztanak hanem általában egyéb alapanyagokkal keverve használnak fel (pl: zabliszt, zabkorpa)*

Jelenleg termékeink közel 49 százalékán megadtuk az egy adagra vonatkozó információkat, amelyek egyébként a cégünk honlapján is megtekinthetőek. Érintett termékek: (összes Cerbona müzli szeletek, 2015. évben bevezetett zabszeletek).

Müzli szeleteink 91%-án megtalálhatóak a vállalásban szereplő adatok, melyek a forgalmunk nagyobb hányadát képezik, míg a müzliken egyelőre nem szerepelnek az egy adagra vonatkozó és napi referencia beviteli érték adatok. Ennek az az oka, hogy a müzlik csomagolása változatlan 2 éve. Müzlijeink és müzli szeleteink csomagolásán a 2017 év első felében kívánunk változtatni, mellyel egyidejűleg tervezzük a müzliken is feltüntetni az egy adagra vonatkozó és a referencia beviteli értékhez viszonyított tápérték adatokat.



Ezek a szempontok voltak az eredeti – ötletadó felhívásban megadva

Referencia beviteli érték:

- a) A vállalat által előállított termékek hány százalékán szerepel ez a jelölés a termékek fajtáit és mennyiségét tekintve? Amennyiben a terméktől elkülönítve, pl. online felületen adják meg, úgy kérjük, erre is térjen ki.
49%, az online jelölésen is ennyi.
- b) Növekedett-e ez a szám az előző évhez képest. Jelenleg stagnált.
- c) Tervek (új termékek bevonása az önkéntes jelölésbe, új kapcsolódó célok, edukációs tervek stb.) 2017-ben szeretnénk a müzliket is bevonni

Edukáció:

- a) Milyen edukációs tevékenység/ fogyasztói tájékoztatás keretében ösztönözték fogyasztóikat a kiegyensúlyozott táplálkozás és egészséges életmód fontosságára? Amennyiben konkrét tápanyag-csökkentési edukációs vállalása volt, itt ismertetheti.
- b) Tervek (új edukációs vállalások a jelenlegi és új kommunikációs csatornákon)